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ΘΕΜΑ Α 

 

Α1. Να διατυπώσετε και να αποδείξετε το θεµελιώδες 
θεώρηµα του ολοκληρωτικού λογισµου.(10 µονάδες) 

Α2. Πότε η συνάρτηση (fog)(x) είναι παραγωγίσιµη σε 
ένα xo;(5 µονάδες) 

Α3. Να χαρακτηρίσετε τις παρακάτω προτάσεις ως 
σωστές(Σ) ή λανθασµένες(Λ). 

α) Ισχύει πάντα   όπου z µιγαδικός αριθµός. 

β)  

γ) Αν f ‘(xo)=0 τότε το xo είναι απαραίτητα τοπικό 
ακροτατο της f. 

δ) Το εµβαδόν που ορίζεται από την συνεχή συνάρτηση f 

και τις ευθείες x=α και x=β είναι  

ε) Κάθε συνεχής συνάρτηση f έχει παράγουσα στο πεδίο 
ορισµού της.  

(10 µονάδες=5*2) 

 



 

ΘΕΜΑ Β 

 

∆ίνεται το σύνολο των µιγαδικών αριθµών z για τους 
οποίους ισχύει  . 

Β1. Να βρεθεί ο γεωµετρικός τόπος Μ(z).(5 µονάδες) 

Β2. Να βρεθεί ο µιγαδικός z µε το µέγιστο µέτρο. 

(6 µονάδες) 

∆ίνετε επίσης το σύνολο w για το οποίο ισχύει 

 

Β3. Να αποδειχθεί ότι υπάρχουν µοναδικοί µιγαδικοί 
αριθµοί z,w έτσι ώστε z=w. (8 µονάδες) 

Β4. Να βρεθεί η µέγιστη τιµή του |z-w|.(6 µονάδες) 

 

 

ΘΕΜΑ Γ 

 

∆ίνεται η συνάρτηση f µε τύπο . 

Γ1. Να δείχθεί ότι η f έχει µοναδικό ακρότατο. 

(8 µονάδες) 



Γ2. Να δειχθεί ότι η f είναι κοίλη στο πεδίο ορισµού 
της. 

(3 µονάδες) 

Γ3. Να βρεθούν οι ασύµπτωτες της Cf . (4 µονάδες) 

Γ4. Να βρεθεί η εφαπτοµένη της Cf στο σηµείο της 
Α(1,f(1)), και να δειχθεί ότι  µε x>0.  

(5 µονάδες) 

Γ5. Να βρεθεί το ολοκλήρωµα  και µετά 

το όριο  . (5 µονάδες) 

ΘΕΜΑ ∆ 

 

∆ίνεται η παραγωγίσιµη συνάρτηση g:(0,+∞)->R, µε 
g(1)=0 και  µε x>0. 

Επίσης δίνεται η συνάρτηση h:(0,+∞)->R, µε συνεχή 
πρώτη παράγωγο, για την οποία ισχύει ότι: 

, x>0 

∆1. Να βρεθεί ο τύπος της g. (4 µονάδες) 

∆2. Να δείξετε ότι  και να βρεθεί ο τύπος 
της h. (4 µονάδες) 

Θεωρούµε επιπλέον την συνάρτηση   µε 
x>0. 



 

∆3. Να δειχθεί ότι f(x) ≥ 0 µε x>0. (5 µονάδες) 

∆4. Να αποδείξετε ότι για κάθε x θετικό ισχύει 

 .(6 µονάδες) 

∆5.  Να αποδείξετε ότι η f έχει µοναδικό σηµείο καµπής 

Μ(xo,f(xo)) για το οπoίο ισχύει  

(6 µονάδες) 

 

 

 

 


